

ОТДЫХ МЕТАЛЛУРГОВ

„МЕТАЛЛУРГ“ —
МЕТАЛЛУРГАМ

Металлурги Магнитогорска, побывавшие в Ессентуках, в пансионате «Металлург», знают, что это образцовая здравница. Окрестности южного города богаты зеленью. Здание пансионата тоже находится в окружении деревьев и кустарников. Но работники пансионата хотят, чтобы этот зеленый наряд выглядел еще лучше. Поэтому они на территории пансионата время от времени высаживают новые породы деревь-

ев и кустарника. Уже ожидают лета недавно появившиеся здесь саженцы серебристых елей.

Отлично отдыхают люди нашего города. Все удобства предоставлены для них. Едва заканчивается спортивная гимнастика, как вас уже ожидает автобус. Он доставит пассажиров к минеральному источнику. А приходит вечер — одни смотрят кинокартину или сидят у телевизора, другие играют

в настольный теннис или в шахматы.

Мне довелось разговаривать с некоторыми из отдыхающих, и я слышал одни и те же ответы: обижаться не приходится, питание претворительно. И заняться есть чем. Не скучно.

Сейчас в спальнях корпусов идут ремонты. Чувствуется приближение лета, и понятно стремление сотрудников пансионата как можно больше принять отдыхающих именно в этот период.

А. БУРЕ,
наш нештатный
корреспондент.

ДОРОГА ЗОВЕТ

Плохо быть домоседом. Исходя из поговорки «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать», надо больше путешествовать.

Возможность совершать увлекательные поездки есть. В этом убедились уже многие жители нашего города. И не подлежит сомнению, что туризм стал отныне их любимым видом отдыха.

Какие же маршруты можно порекомендовать тем, кто собирается примкнуть к приверженцам туризма?

В феврале, марте, апреле объявлены туристические рейсы в Ленинград. Путь в этот город смогут получить свыше ста человек.

С мая по декабрь будет производиться запись желающих совершить поездку на теплоходе «Победа» по Черноморскому побережью.

Много хороших отзывов можно услышать о путешествии вокруг Европы. Что ж, пожалуй, ста! Будьте участником этого круиза.

Столь же привлекательна и интересна поездка по Средиземному морю. Можно пополнить число желающих позна-

комиться со странами, расположенными на берегу этого моря.

Можно также посетить в Японии выставку «ЭКСПО-70», «поболеть» за своих на чемпионате мира по фигурному катанию, который состоится в Югославии.

В марте группа металлургов побывает на Лейпцигской ярмарке.

В апреле путешествие в Польшу и Чехословакию позволит побывать в памятных местах — там, где жил в годы эмиграции Владимир Ильич Ленин.

П. ВОЛОДИН.

Подсобное хозяйство комбината — Молочно-овощной совхоз. Идет ремонт тракторов.
Рисунок П. Хныкина.

ПРЕМЬЕРА
ТЕАТРА

В городском драматическом театре состоялась премьера пьесы А. Галиева и Э. Тропинина «Кто есть кто», повествующей о жизни наших современников. На примере своей героини авторы показали, к чему приводят легкомысленные знакомства, бездумное принятие на веру иных проповедей.

Финал спектакля оптимистичен, но заставляет задуматься, проанализировать ситуацию, создавшуюся в пьесе.

Режиссер-постановщик пьесы — он же исполнитель одной из ролей в пьесе — Николай Павлович Мохов. Оформил спектакль художник Юрий Дмитриевич Иглин.

В. ПЕТРОВ.



Четверг, 12 февраля

ЦТ. 12.15 — Для школьников. «Часовые природы» 12.45 — «Мир твоих увлечений» 14.15 — «Ленинский университет миллионов». Исторический материализм. «Общественное сознание и его роль в развитии общества» 19.15 — «Искусство Украины». Тележурнал (Цветное телевидение) 20.05 — Для школьников. «Отзовись, сын полка» 20.30 — «Ленинский университет миллионов». Политэкономика социализма. «Вопросы повышения эффективности обществен-

ственного производства в свете решений декабрьского Пленума ЦК КПСС». 21.30 — «Путь реки к морю». Премьера художественного телефильма. 2-я серия: (Чехословакия). 23.15 — К 40-летию основания ЦТСА.

Пятница, 13 февраля

ЦТ. 12.15 — Для школьников. «Жаворонок». Музыкальная программа. 12.45 — «Вынужденная прогулка». Художественный фильм.

МСТ. 18.20 — У нас в гостях. 19.00 — Новости. 19.15 — «Говорит и показывает 0-2».

ЧСТ. 20.00 — Программа «Уральская неделя».

ЦТ. 20.30 — «Подвиг». Телеальманах. «Оборона Ленинграда». 21.00 — «В. И. Ленин. Хроника жизни и деятельности». «Ленин в Октябре». Художественный фильм. 22.40 — «Эстафета новостей». 23.30 — Теле-театр миниатюр. «Наши седи».

Редактор Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ
АВАРИЙ

Как известно, основной вид транспорта в нашем городе — трамвай. Бесперебойность его движения — вот что требуется людям. К сожалению, все еще нередки случаи отклонений в графике курсирования трамвайных поездов, что приводит к большому скопленению жителей города на остановках. А это, в свою очередь, является причиной нарушения эксплуатации поездов, становится угрозой безопасности граждан.

Проанализируем факты. В прошлом году на линиях трамвайного движения возникло 30 аварий, шесть из них совершены по вине водителей. В январе этого года трамвайщики опять-таки повинны в нескольких дорожных происшествиях. Когда аварии допускают люди, имеющие высокую квалификацию, это настораживает и заставляет думать, что это не случайность, а результат недисциплинированности.

Так оно и есть: в 1969 году семеро вагонных водителей лишены водительских прав, причем трое из этих нарушителей правил вождения поездов были в нетрезвом виде.

Каков характер нарушений в работе коллектива трамвайного управления? Нарушение графика движения трамваев нередко происходит из-за сходов поездов с рельсов, наблюдаются случаи выхода поездов на линию с различными техническими неполадками: не закрываются двери, разбиты стекла окон и т. д.

Это положение лишний раз убеждает, что руководители предприятия ослабили контроль, не следят систематически за тем, как эксплуатируется техника, соблюдаются ли установленные правила. Ведь если бы руководители управления все-таки обеспокоили итоги прошлого года, они бы постарались не допустить подобных аварий в новом году.

В связи с этим совершенно непонятно, почему работники трамвайного движения перестали заниматься пропагандой правил уличного движения. Не рекламируется устав поведения пассажиров во время их пользования трамваем, нет обращений, исчезли листовки, в которых бы говори-

лось о соблюдении пассажирами правил проезда в трамвае. Для широкого ознакомления населения с правилами безопасности движения не используется радиотрансляция...

Одна из мер обеспечения безопасности пешеходов на улицах и дорогах городов — переаттестация водителей тракторов.

Успех этой работы всецело зависит от организации и проведения курсов по изучению правил безопасного вождения тракторов. Водителям этих машин предстоит сдавать экзамены и получить взамен прежних документов Всесоюзное удостоверение на право вождения технического транспорта.

Руководители предприятий и учреждений, где имеются тракторы, обязаны позаботиться о том, чтобы в ближайшее время трактористы прошли переаттестацию.

Недостаточно твердое знание трактористами правил уличного движения может привести к авариям.

В. РОМАНОВ,
начальник отдела
госавтоинспекции УВД
Магнитогорского
горисполкома.

А. С. ПУРИСОВ

7 февраля на 59-м году жизни скоропостижно скончался заместитель начальника горного управления комбината Алексей Сергеевич Пурисов.

А. С. Пурисов с 1938 года прошел трудовой путь от взрывника рудника горы Магнитной до заместителя начальника горного управления. На любом посту он отдавал делу все свои силы, знания и способности.

Член КПСС, активный об-

щественник и пропагандист, Алексей Сергеевич добился заслуженного авторитета и уважения горняков.

А. С. Пурисова отличала высокая требовательность к себе и подчиненным, партийное отношение к делу, скромность и чуткость в отношениях с товарищами.

Светлая память об Алексее Сергеевиче Пурисове навсегда останется в сердцах всех, кто знал его.

Группа товарищей.



Администрация, партийный комитет, рудком и комитет ВЛКСМ горного управления с глубоким прискорбием извещают о безвременной смерти заместителя начальника управления ПУРИСОВА Алексея Сергеевича и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Коллектив листопрокатного цеха № 3 глубоко скорбит по поводу кончины АНТОНОВА Ивана Анисимовича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив листопрокатного цеха № 1 выражает глубокое соболезнование Есикову Н. Ф. и его семье по поводу безвременной смерти его матери Феклы Прокопьевны.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ПРИХОДИТЕ
НАШ АДРЕС

ул. Кирова, 70, 6-й подъезд, 2-й этаж.

Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общице — 3-07-98, 3-40-35, 3-31-33, фотолаборатория — 3-14-42; радио — 3-69-38.